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 Επιχειρησιακή Συλλογική Σύµβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε) στο 
επίκεντρο των διεκδικήσεών µας 

 
Στήριξη και Συµπαράσταση στο δίκαιο αγώνα στο    προσωπικό 

καθαριότητας της ΣΤΑ.ΣΥ 
 

ΟΧΙ στην Φίµωση των εργαζοµένων σέρνοντας η Διοίκηση της 
ΣΤΑ.ΣΥ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ 

 
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 
 
Η Επιχειρησιακή Συλλογική Σύµβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε) αποτελεί το θεµέλιο 
λίθο για τη ρύθµιση των εργασιακών µας σχέσεων, την αναντικατάστατη 
προϋπόθεση για τη διαφύλαξη των κατακτήσεών µας, καθώς και το µόνο δρόµο 
ανάκτησης του χαµένου εδάφους από το Ενιαίο Μισθολόγιο, ένα Μισθολόγιο 
που σε καµία περίπτωση δεν αντιστοιχεί στις ειδικότητες και στο περιεχόµενο της 
εργασίας µας! 
Εδώ και πολλούς µήνες,δεν υλοποιείται  το σύνολο των κανονιστικών όρων της 
ισχύουσας –λόγω παράτασης– Ε.Σ.Σ.Ε στερώντας σηµαντικές παροχές από τους 
εργαζόµενους και τις οικογένειές µας. Η άµεση και αναδροµική καταβολή τους 
είναι για εµάς κόκκινη γραµµή. 
 



 

Σε αυτό το πλαίσιο, η έναρξη των διαπραγµατεύσεων για την νέα Ε.Σ.Σ.Ε µε 
σαφώς βελτιωµένο περιεχόµενο είναι επιτακτική ανάγκη ώστε να γίνουν βήµατα 
προς τα εµπρός µετά από υπόσχεση του Διευθύνοντα Συµβούλου ότι θα ξεκινήσει 
άµεσα,να θωρακίσουµε τη Συλλογικότητα.Όπως και η καταβολή των κανονιστικών 
όρων της Συλλογικής Σύµβασης και  στους νεοπροσλαµβανόµενους συναδέλφους 
Ο αγώνας των Συνδικάτων της ΣΤΑ.ΣΥ. επιβάλλεται να είναι σθεναρός, 
αποφασιστικός και συντονισµένος προς αυτή την κατεύθυνση. Τα Σωµατεία µας, 
ήδη, έχουν αναλάβει συγκεκριµένες ενέργειες και πρωτοβουλίες δράσης.Φαίνεται 
ξεκάθαρα ότι η Διοίκηση της ΣΤΑ.ΣΥ εκµεταλλευόµενη  τον αντεργατικό 
νόµο για τα εργασιακά, επιθυµεί να καταργήσει το δικαίωµα  της διαµαρτυρίας των 
εργαζοµένων ( κατάργηση  στάσεων εργασίας, απεργίας κλπ) σέρνοντας σωµατεία στα 
δικαστήρια! 
Ταυτόχρονα, οφείλουµε να στηρίξουµε και να συµπαρασταθούµε στον αγώνα 
των συναδέλφων µε σύµβαση ορισµένου χρόνου στην καθαριότητα, που βιώνουν 
τον απόλυτο εφιάλτη της ανεργίας µέσα από τη µη ανανέωση των συµβάσεών 
τους. 
Εργαζόµενες και εργαζόµενοι στην υγιεινή συρµών και εγκαταστάσεων, κυρίως 
από ειδικές κοινωνικές κατηγορίες, που, υπερβάλλοντας εαυτούς, βρέθηκαν στην 
πρώτη γραµµή για τον περιορισµό της διάδοσης της πανδηµίας του COVID-19,  
βλέπουν σήµερα την πόρτα της εξόδου, την ώρα που οι εργολαβικές εταιρίες είναι 
έτοιµες να εισβάλουν…  Απαιτείται η ανανέωση και µετατροπή των 
συµβάσεών τους σε αόριστου χρόνου.   
Τα ζητήµατα και τα προβλήµατα είναι πολλά, οι προκλήσεις ακόµη περισσότερες… 
Η υπεύθυνη και δυναµική συνδικαλιστική παρέµβαση οδηγεί σε λύσεις που θα 
ενισχύσουν το δηµόσιο κοινωνικό µας ρόλο µε επωφελείς Συλλογικές Συµβάσεις, 
εργασιακή ειρήνη και δικαιοσύνη µακριά από κάθε µορφή εργολαβοποίησης. 
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